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NYILATKOZAT


Alulírott <név>, <beosztás>, mint a <Projektgazda szervezet neve, címe, adószám/intézményi azonosító> képviseletére jogosult nyilatkozom, hogy <név>, mint a <cím> című publikáció szerzője/ társszerzője a(z) <Projektgazda szervezet neve>-től a <azonosítószám> azonosítószámú projekt keretében az érintett publikációhoz kapcsolódóan tiszteletdíjat, pénzügyi támogatást nem kapott.
[bookmark: _Hlk166509362]Jelen nyilatkozat kiállítására a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, a TKP 2021-xx-xx projekt keretében kiírt publikációs pályázat feltételeinek igazolásához került sor.
[bookmark: _GoBack]Jelen nyilatkozat aláírásával a <Projektgazda szervezet> (jogi személy esetében a törvényes képviseletében eljáró vezető tisztségviselője) hozzájárul ahhoz, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, mint adatkezelő a tudomására jutott adatait a https://ppi.uni-nke.hu/rolunk/adatkezeles linken elérhető adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kizárólag a pályázat teljesítése érdekében, céljának megfelelően, azzal összefüggésben kezelje és tárolja a tématerületi kiválóság projekt esetében a projekt záróbeszámolójának elfogadását követő 10 évig. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogai gyakorlása során a Támogató szervezet, mint érintett a Nemzeti Közszolgálati Egyetem adatvédelmi biztosához fordulhat az alábbi email címen: adatvedelem@uni-nke.hu.
Kelt., <Kiállítás helye>        év      hónap      nap 
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