Kedves HSUP Hallgató!

Szeretettel köszöntünk a Hungarian Startup University Programban!
A következő időszakban az első félév során a modulok teljesítése és a one-pager leadása lesz a feladatotok. One-pagerként adhattok le saját ötletet vagy partner által adott kihívásra megoldást. A partneri kihívások október végétől folyamatosan kerülnek fel a platformra! Mindkettő teljesítési határideje december 5. éjfél. 
A jövő hét folyamán továbbítjuk nektek a HSUP platform elérhetőségét, amelyre szeptember 30 és október 4-e között kell regisztrálnotok, ez feltétele annak, hogy el tudjátok végezni a HSUP 1. félévét. Ez után egy rövid ellenőrzési folyamat után megkapjátok a hozzáférést a platformhoz, és kezdődhet a munka! 
A program menetéről és minden fontos tudnivalóról információkat a csatolt Hallgatói Kézikönyvben, illetve HSUP szabályzatban olvashattok, mentsétek el biztos helyre, a következő félévben is hasznos lesz! 😊
Továbbá várunk benneteket október 15-én 16 órakor egy online workshopra, ahol ismertetjük a Program menetét és fontos információkat osztunk meg veletek. Az eseményhez az alábbi linken keresztül tudtok majd csatlakozni: HSUP Hallgatói tájékoztató webinár Illetve a belépési linket a platformon az események menüpont alatt is el tudjátok majd érni. 
A platformon folyamatosan osztjuk meg a híreket és a lehetőségeket, figyeljétek a weboldalt, hogy ne maradjatok le a fontos eseményekről. 
FONTOS információ, hogy a HSUP applikáció csak október közepétől lesz elérhető a Play Áruházban és az Apple Store-ban, ennek indulásáról külön fogunk értesítést küldeni nektek!
Mi már nagyon várjuk a közös munkát!
Üdvözlettel,
A HSUP csapata






Dear HSUP Student!

Welcome to the Hungarian Startup University Program!
In the first semester, you will be responsible for completing the modules and submitting your one-pager. You can submit your own idea or a solution to a challenge given by a partner. Partner challenges will be added to the platform continuously from the end of October! The deadline for uploading your one-pager and competing the modules is midnight on 5 December. 
Next week, we will forward you the link of the HSUP platform, which you must register to between 30 September and 4 October, as a requirement for completing the 1st semester of HSUP. After a short verification process, you will then be granted access to the platform and you can start working! 
For information about the program and all the important things to know, please refer to the attached Student Handbook and HSUP Regulations, save them in a safe place, they will be useful for the next semester! 😊
You will also be welcome to an online workshop on 15 October at 16:00 where we will explain the Program and share important information with you. You will be able to join the event via the following HSUP student information webinar
We will keep sharing news and opportunities on the platform, keep an eye on the website so you don't miss important events. 
IMPORTANT information that the HSUP app will only be available in the Play Store and Apple Store from mid-October, we will send you a separate announcement when this will be launched!
We look forward to working with you!
Best regards,
The HSUP team


